

滴滴顺风车春运运送840万人次 郑州最远的订单是到三亚 最热的目的地是到开封

成都人最慷慨 广州人最难舍萌宠

本报讯 2月21日,为期40天的2017年春运落下帷幕。与往年相比,除了铁路、民航等传统出行方式以外,顺风车成为了许多人在春运期间跨城出行的新选择。

从2月22日滴滴顺风车披露的数据来看,今年春运期间,滴滴顺风车共运送848万乘客跨城出行,比去年同期增加3.46倍,达到今年民航预计春运客运量的14.5%,相当于增开13046列8节动车组或3855列18节绿皮火车。这一数据也接近国内最大的航空公司之一——南方航空国内航班在春运期间的运送人数。

郑报融媒记者 肖雅文

从各地使用顺风车的习惯差异,或许能看出各地人们在性格上的微小区别。例如,数据显示,在春运期间,成都、深圳、广州三地的车主给乘客免单的数量最多。其中,成都车主共免单近1500单,慷慨程度居全国之冠。不过三地的免单对象多是男乘客,若论怜香惜玉,则非北京人莫属。在所有给女乘客免单数量高于男乘客的城市中,被免单

的女乘客数量最多的三个城市分别是北京、杭州和西安。

顺风车春运数据显示,全国所有城市中,广州人、石家庄人、福州人最喜欢携带小朋友出行,温州人、哈尔滨人、南京人最喜欢携带宠物出行,沈阳人、大连人、上海人最喜欢携带大件行李出行。这也从一个侧面说明,广州人最难舍自己的萌宠,而温州人最离不开自己的萌宠。

郑州订单中热门目的地是开封

数据显示,春运订单的最高峰出现在1月25日,春运期间使用滴滴顺风车跨城出行的用户,出行距离绝大部分在500公里以内,平均出行距离为135公里,最远出行距离是从海南省东方市到黑龙江省哈尔滨市,总里程高达4169公里。从郑州出发的跨城顺风车平均距离高于全国平均距离,超过150公里,而从郑州出发的最远距离订单是从郑州

到三亚,全程超过2322公里。除此之外,郑州订单中热门目的地依次是开封、许昌、新乡、周口、平顶山。

在郑州的订单中,大件行李订单占比2.1%、有小孩的订单占比1.4%、带宠物的订单占比0.5%。除此之外,郑州有286人获得免单,免单的近98%是男车主,2%是女车主。被免单的乘客里,61.2%是男性、38.8%是女性。

我市鸡蛋价格 进入“2元时代”

本报讯 昨日,记者从市商务局了解到,春节过后,我市鸡蛋价格不断下降,部分超市和菜市场的鸡蛋零售价格跌破每斤3元,进入“2元时代”,鸡蛋市场整体“遇冷”。

据了解,鸡蛋市场遇冷,供过于求是主因。从2016年下半年开始,我市鸡蛋市场就出现了供给过剩的情况,鸡蛋价格持续走低。加上冬季气温低,利于蛋鸡生产,市场供应量增大,鸡蛋市场整体供求关系进一步失衡,导致鸡蛋价格持续回落。同时,蛋鸡饲养成本下降也是导致鸡蛋价格下降的另一因素。据介绍,玉米是饲养蛋鸡的主要原材料,2015年以来,玉米价格陷入连续下跌的通道,玉米价格的大幅下跌拉低了蛋鸡的饲养成本,低成本传导到鸡蛋消费市场,从而导致了鸡蛋价格整体偏低。

市商务局相关负责人表示,目前,我市鸡蛋供求失衡的局面仍然存在,鸡蛋整体走货放缓,不少商户仍然会选择低价抛售。市商务局将继续加强对市场价格监测力度,及时发布鸡蛋、饲料的市场价格波动情况,为蛋鸡养殖户提供科学参考,保持蛋鸡的合理存量,以免出现后期蛋价大幅上涨的情况。

郑报融媒记者 张倩

人气回暖 两市成交额突破5000亿元

22日沪深股市延续升势,再度改写阶段新高。大盘股表现分化,位列涨跌幅榜前列的多为权重板块。伴随市场人气逐步回暖,两市成交重回5000亿元以上。

当日上证综指以3252.69点小幅低开,全天大部分时段围绕前一交易日收盘点位窄幅波动。尾盘沪指走出一波小“翘尾”行情后,以接近全天最高点的3261.22点报收,创下两个多月新高,较前一交易日涨7.89点,涨幅为0.24%。

深证成指同步改写阶段新高,收盘报10444.38点,涨38.63点,涨幅为0.37%。

前一交易日表现较好的创业板指数当日逆势微跌0.06%,收盘报1919.97点。

沪深两市依然涨多跌少,不过上涨品种总数减少至1700只以下。不计算ST个股和未股改股,两市近60只个股涨停。两只沪市新股挂牌上市,首日涨幅均为约44%。

大部分行业板块录得正涨幅,建材板块表现最好,涨幅超过2%。钢铁、酿酒造酒、石油燃气等权重板块涨幅超过1%。逆势收跌的行业板块包括零售连锁、煤炭、券商保险、有色金属、电力等,也多为大盘股相对集中的板块。

沪深两市分别成交2348亿元和2674亿元,总量突破5000亿元。

沪深B指继续收红。上证B指涨0.08%至349.09点,深证B指涨0.74%至1148.53点。

近期基本面、资金面、政策面趋暖,带动A股震荡走高。得益于市场人气显著回暖,两市成交也稳步回升,重回5000亿元上方。 据新华社电

财经声音

项俊波:绝不能把保险办成富豪俱乐部



“绝不能把保险办成富豪俱乐部,更不容许保险被金融大鳄所借道和藏身。”中国保监会主席项俊波22日在谈到保险领域防控风险时如是说。

这是项俊波当日在国新办新闻发布会上说的。他说,保监会今年将重点围绕公司治理、保险产品和资金运用三个关键领域,下决心处置潜在风险点,对个别浑水摸鱼、火中取栗且不收敛、不收手的机构,依法依规采取顶格处罚,坚决采取停止新业务、处罚高管人员直至吊销牌照等监管措施。

“在保险市场就必须遵守保险监管的规矩,就必须承担保险业对社会、对实体经济、对人民群众的社会责任,容

不得你挑战监管的底线、破坏行业的形象、损害群众的利益,否则我们就要坚决把它驱逐出保险行业。”项俊波说。

据介绍,保监会今年还将进一步完善保险公司治理结构监管,强化关联交易监管、股权监管、股东穿透监管以及资本真实性监管等;进一步规范保险产品发展,着力解决个别公司中短存续期产品和万能险产品占比过高的问题,遏制激进定价和不合理高结算利率的行为;进一步强化资金运用监管,加强股权投资监管,提高境外投资能力标准,严厉打击保险资金短期炒作、恶意进入上市公司管理等行为。

据新华社电

买家具慎重支付定金

去年全市工商系统12315
接到家具类投诉694件

本报讯 记者昨日从市工商局获悉,去年全市工商系统12315共接到家具类投诉694件。12315提醒,市民在购买家具时,要选择有经营资质的家具经营者,同时交付定金前一定要经过慎重考虑,切勿冲动消费。

据介绍,从去年12315接到的投诉内容上来看,家具类消费纠纷主要表现为:在消费者购买的家具没有按照约定的时间交付,交付的款式和约定的款式有出入以及家具退换货过程中的运费负担纠纷等。

12315提醒,消费者在购买家具时,首先要选择有经营资质、经营规模相对较大、信誉较好的家具经营者。其次是要轻信口头承诺,一定要将这些“承诺”以书面形式加注在合同里,加盖商家印章,并妥善保管合同和付费凭证。此外,消费者交付定金一定要慎重。

郑报融媒记者 李丽君

黄河旋风拟撤回 发行可转换公司债券申请

本报讯 2月21日,黄河旋风发布公告,拟向证监会申请撤回公司公开发行可转换公司债券的申请文件,待未来再择机重新申报。原因为保荐机构新时代证券的自身原因,使该项目审核时间进程可能存在一定不确定性,同时公司对未来融资方案有调整的考虑。同时,拟在郑州购买研发与金融投资办公场地。本次在郑州购买办公场地主要用于人工智能、高端制造、新材料、新能源等科研项目的研发中心建设,及金融投资部门的办公场所。

郑报融媒记者 徐刚领